晋美茶路,天下大同

暨第六届山西茶业茶文化博览会启幕

9月13日上午,"中蒙俄万里茶道高峰

仑坛暨山西省第三届茶艺师和首届评茶员

职业技能大赛暨第六届山西茶业茶文化博

览会"新闻发布会在山西大学学术交流中心

2022 年是中国共产党"二十大"的召开 之年,是"十四五"关键之年,是全国人民在

深刻变革的背景下激活"中蒙俄万里茶道'

本次活动由"政府主导、协会主办、产销 对接、市场运作"的办展模式,推动茶产业发

这个经济带等课题进行国际交流。

用"数"提速

记者获悉,下一步工信部将针对不同类 型的主体企业,分门别类、"因企施策"加快数 字化转型。其中,面向大企业,鼓励企业建设 跨行业跨领域和特定行业区域工业互联网平 台,推动工业互联网平台服务能力向行业内 延伸。面向中小企业,推动发布中小企业数字

数字化车间/智能工厂,以及 5500 余家区域

资源综合利用率平均提升22%,产品研发周

的智能制造典型场景,建设细分行业智能制 造示范工厂,探索智能制造最佳实践推广路

强化党建引领,用心用情用力做好服务保障

优势。后勤服务保障工作是企业生存发展不 想,脚下有力量。梦想,是我们奋斗的目标和 怀激励"党员先锋号工程,充分发挥党支部

引导后勤服务人员志存高远,在不断造梦、 进人才 2700 人,房源需求量大,时间急,任

锂电池热销折射发展新动能 数据里的"中国活力"

辆,同比均增长1.2倍,产销规模再创新高。变。上半年,规模以上高技术制造业增加值创新能力,培育更多发展新动力。 汽车产业产业链长、覆盖面广、带动性强,是 同比增长 9.6%,高技术产业投资增长

国民经济重要支柱产业。锂电池产业的稳定 20.2%;二季度,锂离子电池、电子元器件、集 量发展阶段,正处在转变发展方式、优化经

源汽车产销分别完成 266.1 万辆和 260 万 新引领持续增强、升级发展的态势没有改 务保障,必将有助于企业集中精力提高科技

我国经济已由高速增长阶段转向高质 章。

现,二者几乎保持了同步增长。上半年,新能 来,尽管外部环境复杂严峻,但我国经济创 完善支持新兴产业发展的相关配套,强化服 新兴产业成长壮大提供良好发展环境,我们 打造未来发展新优势、书写高质量发展新篇

(韩鑫)

党建引领,"破"字为先,打造老旧小区蝶变的道真实践

造"五难"问题,推动全县 20 个老旧小区破 门加大工作力度。 "旧"立"新"实现华丽嬗变。

一、"变"独奏为合唱,"破"部 众"参与难

织体系等方式,有效凝聚各方合力推动老旧 造,有效获得了群众支持。

工明确又密切配合,充分凝聚有序、有效的工 公示,供居民群众自主"点单"。 作合力。

导员"制度,党建指导员全程参与改造施工, 民意调查、政策宣传、矛盾化解3个工作队, 元。县政府小区通过居民自主商议,2-3层、 知书,责令当事人自行整改拆除。对极个别整 理中的主人翁精神,营造了人人参与基层治 并在施工中根据百姓合理诉求及时微调设计 全程参与组织发动和项目实施,实现小区征 4-5 层、6-7 层分别承担电梯建设费用中居民 改期限内不按要求拆除的,再由综合行政执 理的良好局面。 方案。实行工程款支付与工程进度挂钩,每季 求意见、业主同意改造、群众支持改造"三个 自筹部分的 20%、35%、45%,累积自筹资金 法部门依法依规强制拆除。

度按实际完成工程造价的 75%支付工程款, 100%"。 有效调动建设方积极性和主动性。健全"一周 道真自治县坚持以党建引领基层治理, 一调度,每周一通报,每月一督查"机制,实时 探索试行"五变"举措,有效破解老旧小区改 掌握工程进度和矛盾纠纷调处情况,倒逼部

二、"变"看客为主角,"破"群

针对各部门"各自为政""推诿扯皮"等问 望态度,道真县坚持"问需于民、问计于民、问 省、市老旧小区改造工程政策导向和投资方 题,道真县采取高位推动、组建专班、健全组 效于民",让群众全程知情和参与老旧小区改 向,精心做好项目编制,抢抓机遇、主动汇 党组织的堡垒作用和党员的模范带头作用, 旧小区治理工作,按照"一长四员"(网格长,网

(一)了解意愿摸实情。坚持县委主导、部 亿元。 (一) 高位推动强引领。成立以县委书 门主导、镇街主抓,充分发挥镇街、社区党组

办公 94 次,解决矛盾问题 194 个,有效推 (二)征求意见广纳言。结合专家评审意 投资 1000 万元,重新规划建设 5 个停车场 建构(筑)物调查取证、资料收集和法律界定相 警等安全防范系统 15 套,搭建人工智能应用 见及群众改造意愿,因地制宜拟定初步改造 1006个车位、安装充电桩20余个,由其自主 关工作,组织党员干部广泛宣传"两违"建构 与信息化平台,对出入口人员人脸数据、出入 (二)组建专班强合力。强化党建引领作 方案 3 套,通过召开专题会议 24 次、群众代 经营获利,有效通过盘活闲置资源,吸引社会 (筑)物安全隐患和社会危害,积极争取群众理 影像、出入活动轨迹等信息实行动态采集、动 用,整合住建、自然资源、综合行政执法等部 表大会 45 次,广泛收集"两代表一委员"、群 资本投资老旧小区改造。 众代表等建议意见 180 条, 采纳建设性意见 下设技术、群工、改造等3个工作小组,既分 50条,全面修改完善3套方案后向群众社会 受益"原则,建立共治共享机制,采取屋顶改 米,占总拆除任务的48%。

造资金的状况,道真县实行党建引领、党员带 问题,道真采取党员干部带头拆一批、宣传动 成果后续管理难题。 头、社会参与、居民共担的多元投入机制,全 员群众拆一批、多方协作联动拆一批的方式,

(一) 向上争取拨一点。聚焦中央和 288户306处"两违"建筑拆除任务。 报,先后争取到老旧小区改造项目资金 1.85 各个社区对包保片区的"两违"建(构)筑 格指导员、网格管理员、网格协管员、网格监督

记、县长任双组长,常务副县长任常务副组 织作用,成立老旧小区改造工作调研小组,发 中闲置资产变为资本,赋予经营权,吸引社会 自主拆除。全县党员干部带头自主拆除"两 告和工程质量监督等工作,并将其履职情况表 长、分管副县长任副组长的领导小组,进一 放调查问卷 20000余份,收回有效问卷 投资老旧小区改造,减轻财政压力。如,道真 违"建(构)筑物面积约 25900平方米,占 现作为评优评先等参考依据。 步健全组织体系架构,统筹老旧小区改造工 18000 余份,召开业主代表大会 16 场 800 余 交旅投公司在承担老旧小区改造任务后,由 总拆除任务的 37%。 作。领导小组共召开专题会议 48 次,实地 人次,全面摸清群众改造意愿及具体需求。 政府授权其在老旧小区改造后闲置的土地上

造由居民住户自行负责, 电梯和门禁系统的

仅用 30 天就全面完成老旧小区改造范围内 居民楼栋为单位,将县城划分为大网格、中网

物开展"横向到边、纵向到底"的"拉网 员)标准,建立网格管理队伍,负责社情民意收 (二)盘活资源筹一点。将老旧小区改造 式"排查,党员干部带头示范作表率,率先 集、政策法规宣传、矛盾纠纷调解、重点事项报

解和支持,确保"拆违不拆心"。全县群众自愿 态管理,有效提高小区安防水平。 (三)群众参与出一点。按照"谁投资、谁 拆除"两违"建(构)筑物面积约 33600 平方

(三)全面参与聚合力。从各社区在职党 安装由县级政府补助 50%、居民住户自筹 极少数"钉子户",住建、自然资源、综合行政 主指导成立小区业委会 112 个,组建社区志 (三)完善机制强保障。建立"项目党建指 员、老教师、老干部等代表中选取 20 人,成立 50%的方式,发动群众筹集资金 5300 余万 执法等部门联合下达限期拆除违法建筑物通 愿者队伍 16 支,充分激发群众在基层社会治

五、"变"单管为共治,"破"后

针对老旧小区面大、人多、范围广,治理 力量弱等问题,道真县积极实施网格化、智能 针对县财政家底薄弱,无力承担全部改 针对老旧小区改造容易造成矛盾频发的 化、自主化的共同治理模式,有效破解了改造

(二)宣传动员群众拆一批。做好"两违" 区视频监控 150 个、人脸识别系统和入侵报 (三)自主化管理。推出"红色物业"体系,

用好党建这根"红线"把业主委员会、物业公 (三)多方协作联动拆一批。针对剩下的 司、小区业主、社会组织、机关党组织等多元

(作者单位:贵州茅台集团生态环保部)

和深厚晋茶文化底蕴。[[]两省既是我国的茶 会议中吴凤鸣会长介绍了此次活动的

中蒙俄万里茶道高峰论坛暨山西省第三届茶艺师和首届评茶员职业技能大赛

工作的有力支持。' 山西省科协学会部部长杨茹在会议中介

绍了将于 2022 年 9 月 30 日至 10 月 5 日,在 博览会》。有关评茶员职业技能大赛活动的

茶叶学会、俄罗斯晋商总商会联合内蒙古乌 兰察布市、河北张家口市、俄罗斯恰克图市 博览会由山西省茶叶学会和俄罗斯晋商

总商会联合主办,湖南省茶叶学会、湖南省

引承建的沈阳市危险废物填埋场扩建工

号暂存库,建筑面积 2002.6 平方米;污水 上理车间,建筑面积 1714.8 平方米;车库 及综合楼, 建筑面积 4007.3 平方米;门

9月9日,由中国二十二冶华中公司承 公司对项目高标准、严要求,多次进行过程检

中国二十二冶黄石新港(物流)工业园

二期道路工程竣工验收

乐铺网 CEO 张家鹏:数十年结硕果,再踏新征程

后,他创建了北京睿意德商业股份有限公 知名投资机构经纬中国、险峰长青、清流资 量。 司,短短两年便站稳市场并缔造出了中国 本等的多轮投资,成为资本的新宠。

乐铺网在商业地产在线交易领域是一 CEO,他为公司的发展做出了巨大贡献,更是 由全国工商联主管的全联房地产商会商业 到积极推动作用。 `宛如传奇般的存在。它是中国领先的实体 为公司创造了卓越业绩。凭借对行业与技术 地产研究会发起,中华全国商业信息中心、 业地产万亿规模市场的沃土,借助互联网的 道并且一路领先。无论是率先推出线上打造 具创意人物 100 强"荣誉称号。作为中国商

星空的资格。张家鹏,商业地产在线交易领 源,有超过150万开店人在使用乐铺产品开 都被赋能并价值倍增、亦或是线上线下深度 与此同时,作为活跃在商业地产行业的 域的杰出专家,在本世纪初进入戴德梁行担 店,它已成功跻身商业地产在线交易领域头 融合……乐铺网的每一个创新点,背后都闪 实战专家、成功的实践者、行业领路人,张家 任商业地产部的市场顾问时,就是一步一个 部企业,更是在 36 氪举办的 WISE 新零售峰 烁着张家鹏的智慧光芒。他及时把握共享经 鹏深知人才的培养需要倾注心血。为此他在 脚印,从市场顾问逆袭成为中国区董事,并 会上荣获"2017新零售年度最具影响力创新 济的风口,以新锐之力重塑实体商业与人的 总结自身经验的基础上,紧贴实战,进行科 且自此热爱上了商业地产行业的魅力。之 服务商 top 大奖"。张家鹏带领着乐铺网获得 关系,让乐铺网成为推动行业迭代的重要力 学的归纳提炼,在国内多家权威行业期刊上

80%的大佬在成功前,都是从基层做起 雄厚实力,乐铺网自创立伊始就秉承厚望。 商铺 360°全景展示厅、还是系统为每个店铺 业地产发展的见证者和推动者,张家鹏实至

如此优异的成绩离不开张家鹏多年如 可。2019年,在群星璀璨的中国商业地产行 著《《商业地产:不一样的思维与答案》》等同 2015年创建乐铺网的时候,行业惊呼:一个 一日的坚守、前瞻性的目光、一流团队的建 业发展论坛 2019(第十六届)年会上,他荣获 样深受业界喜爱,其具备的高学术价值和参 设和不断探索业务创新的匠人精神。作为 "中国商业地产行业发展推动奖",成为这一 考借鉴意义为商业地产行业的健康发展起

商铺互联网交易平台,秉承"让开店简单愉 的深刻理解,张家鹏用"Uber 共享模式"、"大 华夏时报等联合主办的商业地产盛宴上众 功勋卓著,在中国商业地产的发展史上树立 悦"的使命,以技术与数据为核心,持续提升 数据精确选址"等卖点独辟蹊径,在实体商 望所归的领军人。全球三大财经商业媒体之 起一座座丰碑。然而他坚信,他的征程不止 供需双方的开店与出租效率。扎根于中国商 铺互联网服务平台中开辟了自己的细分赛 一《快公司》杂志也授予他"2018中国商业最 于此,并将继续秉持自己的坚守,砥砺前行。

数字赋能养老产业转型升级

一访中国劳动学会会长、人社部原党组副书记、副部长杨志明

求大、就业容量大。随着数字经济的蓬勃发 在此背景下,健康照护师等相关新职业开始 布公示了74项新职业,60%和数字化、智能 德国福维克家庭清洁机到芬兰老年助浴机, 何看待目前的养老服务现状?如何有效扩大 岗位。

接:https://pan.baidu.com/s/ UyO9mQxZHXdxritJHQ 提取码:6s9

#:372918273@qq.com

箱:2632334679@qq.com

印優丰伙业門又开及市区 邮箱:372918273@qq.com 公園區址積持术咨询有限

箱:2632334679@qq.com

https://panbaidu.com/s/ elLz6qq35a9ZAq6SqaJQ提取码:6c7w

位联系人买名反馈相关意见 司·2022年 9 月 8 日-2022年 9 月 :

广告联系方式

手机:18201652045

vww.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk /t20181024_665329.html

民、企事业单位、政府核

就业容量大、发展潜力也大。中长期里,老年 动效应。

展,"互联网+养老服务"不断兴起,"老人陪出现,在扩大养老服务供给的同时,进一步化有关,其中和养老有关的有3个,分别是从广东"配送菜"到老年康养"食品定制", 诊员""老人助浴师"等新职业加速涌现。如 促进养老服务消费市场,也会创造出更多新 健康照护师、老年人能力评估师和社群健康 "对路"的新产品和精细的新服务都在投向 养老服务供给?如何更好地推动养老产业高 杨志明指出,调查显示,目前照料老人 杨志明进一步分析指出,当前,就业需 杨志明认为,随着市场拉动、政府推动、

家庭服务业特别是养老服务业市场需 年照护需求上升,而老年照护员供不应求。 据初步统计,2019年至今,人社部共公

质量发展?围绕上述问题,中国劳动学会会 方面的主要需求集中在"六助"。其中,70至 求正从数量型转向质量型。中国是一个技工 企业带动、科技驱动,将让更多人流、物流、 长、人社部原党组副书记、副部长杨志明接 80岁老人面临的主要需求是"助餐"即帮助 大国,技能劳动者有两亿多,高技能人才约 资金流、数据流进入老年健康照料这个行 杨志明指出,目前,家庭服务业主要以 即帮助购物时提东西。到了80至90岁时, 达国家高技能人才占技工总量的50%相比, 新业态,传统养老行业实现转型升 家政服务、社区服务、养老服务、病患陪护等 又增加了"助浴"即帮助洗浴,"助医"即帮助 尚有较大差距。"差距即意味着巨大的空间 级,产业与就业进入良性循环,实现 四大业态为主。作为传统产业和现代产业相 出去看病,"助行"即帮助陪同户外活动等方 和动力。当前,家庭服务业正从劳务型向技 双向驱动。 融合的朝阳产业,家庭服务业市场需求大、 面。这些细分的市场需求也就形成了市场拉 能型发展,在美团等平台上,'老人陪诊员'

与此同时,随着新技术加快发展、新业 了这一点。" "新需求创造新供给,新供给产生新市 态层出不穷,劳动领域也出现了趋势性变 场,新市场创造新就业。"杨志明说,如今,家 化。"新冠疫情冲击下加速了各行各业的数 家老龄事业发展和养老服务体系规划正在 务人员实现"六有"——即上岗有培 庭服务业逐步发展为城市群众的生活刚需。 字化、智能化,几乎没有纯粹的传统行业,包 实施;维护老年护工劳动权益正在进行。从 训、劳动有约定、收入有保障、企业有 发达国家大概 25%的家庭有家庭服务需求, 括养老服务业在内的家庭服务业加快转型 企业带动角度看,全国千户百强家庭服务企 引领、服务有标准、行业有自律。 我国一线城市北上广深也基本达到 25%,老 升级。"杨志明说。

助理员。

做饭,"助洁"即帮助保洁家庭卫生,"助购" 有5800万人,占技工总量的近30%,但与发 业。新需求催生新职业,新职业助推 '老人助浴师'等新职业的快速兴起就印证 现养老产业高质量发展,针对招工

业正快速发展。

市场。

另外,从政府推动角度看,"十四五"国 杨志明建议,应让从事老年照料的服 (班娟娟)

浓浓师徒情 孜孜传匠心

团圆的节日有了另外一层深意。双节前夕,中 国一冶青光示范镇项目部组织"浓浓师徒情 究潜力,举办此次活动就是对万里茶道申遗 孜孜传匠人"庆中秋、谢师恩活动。

> 活动中,项目 2022 届新入职大学生们为 表达对师傅的感激之情,大家早早地在心中 合计着为师傅准备有意义的节日礼物,有的

道:"你这又刷新了我对'月饼'和'蛋糕'的理 解,既让为师吃到了月饼,又让为师感觉吃的 不是月饼,不错嘛,很有新意……"

邯郸市南连接线 提前 15 天通车

前,这也是中秋佳节中国二十二冶为邯郸市 民奉上的第一道通车"大餐"

消耗约 3.6 万吨,减少二氧化碳排放量:

数高等困难,精心组织,进行 24 小时现场盯 守,全力确保关键工序、关键环节安全质量受 控。项目团队统筹策划、科学组织,在筹备阶 段便与各方就风机吊装方案开展多番研讨和 论证,对主吊提前进行试验和分析,对主要施 工作业人员进行施工技术和安全交底,细中 求进、稳步操作,为首台风机顺利吊装守住

(徐家阳)

"安全底色"。

9月8日,一冶广东公司广州白云机场 项目部开展以"推动质量变革创新 促进质量 强国建设"为主题的"质量月"活动启动仪式, 正式拉开了"质量月"活动序幕。 启动仪式上,项目部提出了三点要求。-

是要加大宣传力度,营造浓厚的质量管理活 动氛围,将精品意识深入员工心中,大力弘扬 工匠精神。二是要积极开展现场工程实体质 量检查和专项治理,将质量管控落实在每一 道工序上,严格管控细节施工质量。三是要加 强质量经验总结和学习培训,将工作中的经 验吸收为内在的知识, 为工程创优打下坚实

抓好各环节,严把质量关。项目部定多措 并举,严格把控各个施工环节和各工序细节, 打造精品工程,以质量提升的实际行动迎接 党的二十大胜利召开。 (朱莹莹 赵龙军)

●减资公告: 经四川卓鉴建筑工	注销公告
程有限公司(统一社会信用代码:	成都市青白江区祥福镇东方
91512021MA64F1NH1Y)股东会	
决议决定注册资本由 1000 万元	
减少至 100 万元。请各债权人	52510113MJQ46811X M 经上
自公告之日起 45 日内向本公	主管部门批准注销。请相关
司提出清偿债务或者提供债务	权人自本公告见报之日起 45
担保的请求,逾期按相关规定	
处理。特此公告	●徳阳卓腾商贸有限公司代略
●遂宁景诺企业管理咨询服务	法人章编号 51062350632
有限公司营业执照正副本 (法	
人:肖飞扬,统一社会信用代码:	
01510000MAA62ET2R46) 不	品经营许可证正副太许可证

号 JY25111020169973 遗失作废